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*El peso máximo del usuario no puede exceder 120 Kg.
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ANTES DE QUE USTED EMPIECE

Soporte de respaldo

Respaldo

Asiento

Palanca para piernas

Rueda excéntrica

Las mangas de las 4 patas están diseñadas con ruedas excéntricas, que se pueden girar para 
adaptarse a los pisos irregulares. Si el banco de pesas plegable se sacude sobre un piso 
plano, es posible que las ruedas se hayan instalado en diferentes ángulos. Se recomienda 
colocar el banco sobre una superficie amplia y plana para ajustar ligeramente las ruedas 
excéntricas.t

Antes de seguir leyendo, consulte el siguiente dibujo y familiarícese con las piezas etiqueta-
das.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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1. Saque los pasadores de seguridad en A, B y C, como lo que se muestra en la Figura 1.
2. Tire de la correa y abra las patas del banco, como lo que se muestra en la Figura 2.
3. Inserte los pasadores de seguridad en A, B y C para bloquear las patas.
4. Fije el asiento (E) al marco del asiento con un tornillo (a) y una arandela (b) y una tuerca (c).
5. Deslice las almohadillas de espuma (d) en la palanca para piernas, como lo que se muestra 
en la Figura 3.

Ajuste
En los siguientes pasos se explican cómo se puede ajustar este banco de pesas plegable. 
Asegúrese de que todas las piezas estén apretadas de manera correcta antes de utilizarlo 
cada vez. Reemplace cualquier pieza desgastada de inmediato. Puede limpiar la superficie de 
este banco de pesas plegable con un paño húmedo con detergente suave y no abrasivo.

Advertencia: No utilice ningún disolvente químico para limpiar el banco.

Montaje
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Modo de entrenamiento pesado:
Inserte los pasadores de seguridad en los 
orificios A y B.
El respaldo y el asiento deben estar en la 
posición nivelada como lo que se muestra 
en la Figura 1.

Modo de entrenamiento de bíceps 1:
Inserte los pasadores de seguridad en los 
orificios C y D.
La posición del asiento debe ser como lo 
que se muestra en la Figura 2.

Modo de entrenamiento de bíceps 2:
Inserte los pasadores de seguridad en los 
orificios E y F.
La posición del asiento debe ser como lo 
que se muestra en la Figura 3.
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BEFORE YOU BEGIN

Backrest Bracket

Backrest

Seat

Leg Lever

Eccentric Wheel

The four leg sleeves are designed with eccentric wheels, which can be rotated to adjust to 
uneven floors. If the weight bench wobbles on flat floor, it is possible that the wheels were 
installed at different angles. It is recommended on to put the product on a large and flat ground 
to fine-tune the eccentric wheels.

Before reading further, please go through the drawing below and familiarize yourself with the 
parts as labeled.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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1. Pull out the safety pins at A, B and C, as shown in Fig. 1.
2. Pull up the tether and open up the legs of the bench, as shown in Fig. 2.
3. Insert the safety pins at A, B and C to lock up the legs.
4. Attach the seat (E) to the seat frame with a screw (a) and a washer (b) and a nut (c).
5. Slide in the foam pads (d) onto the leg lever, as shown in Fig. 3.

Adjustment
The steps below explain how this preacher curl bench can be adjusted. Make sure that all 
parts are properly tightened in each use. Replace any worn parts immediately. The surface 
of this weight bench can be cleaned with a piece of wet cloth with mild and non-abrasive 
detergent. 

Warning: Do not use any kind of chemical solvents forcleaning.

Assembly
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Heavy training mode:

Insert the safety pins into the hole A and B. 
The backrest and seat are to be in level 
position as shown in Figure 1

Biceps training mode 1:

Insert safety pins into the hole C and D. 
The seat position is to be as shown in 
Figure 2

Biceps training mode 2:

Insert safety pins into the hole E and F. 
The seat position is to be as shown in 
Figure 3
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